

В преддверии Дня знаний в медиацентре гимназии № 5 проходила традиционная акция Первомайской районной профсоюзной организации работников образования и науки «Профсоюзы – детям к 1 сентября». Председатель организации Сергей Никитин заметил, что подобные мероприятия проводятся три раза в год: в День Защиты детей, День знаний и в канун Нового года, чтобы поддержать ребят из малообеспеченных, многодетных семей. Деньги на эти акции выделяются из фондов всех первичных профсоюзных организаций района. Гостям



вручали школьные комплекты, которые те выбрали заранее, после чего всех угощали соком, печеньем и конфетами.

03.09.2013 «Витьбичи»